



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

ZSRR zaproponował zawarcie konwencji w sprawie redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej

Wicemin. Gromyko o nowych wnioskach radzieckich w podkomisji ONZ

LONDYN (PAP). Dnia 13 marca przedstawiciel ZSRR w podkomisji rozbrojeniowej ONZ, obradującej w Londynie, pierwszy zastąpił ministra spraw zagranicznych ZSRR, A. A. Gromyko, udzielili wywiadu korespondentowi agencji TASS w Londynie, odpowiadając na następujące pytania. **Drukujemy obszernie (fragmenty wywiadu).**

PYTANIE: Jak oceniacie ofiarowanie niektórych polityków krajów zachodnich oraz doniesienia niektórych gazet zachodnich, o trudności, z jakimi spotkała się podkomisja rozbrojeniowa ONZ, w sprawie stowarzyszenia Związku Radzieckiego?

ODPOWIEŹ: Podobnych oświadczeń polityków krajów zachodnich, jak również doniesień niektórych gazet zachodnich — nie można oceniać inaczej niż jako próby wprowadzenia w błąd międzynarodowej opinii publicznej co do tego, kto w rzeczywistości ponosi odpowiedzialność za sytuację powstającą w Londynie na spotkaniu podkomisji ONZ w sprawie redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej.

Czyni się to wyraźnie w celu niedopuszczenia do osiągnięcia porozumienia międzynarodowego w tych kwestiach i w celu kontynuowania wyścigu zbrojeń, zwiększania niez-

Wizyta wicemin. A. Gromyki w Sztokholmie

SZTOKHOLM (PAP). 24 bm. do Sztokholmu przybył w drodze z Londynu do Moskwy wicemin. spraw zagr. ZSRR A. A. Gromyko.

Wicemin. Gromyko zatrzyma się w Sztokholmie 3—5 dni jako gość ambasadora ZSRR w Szwecji.

25 bm. A. A. Gromyko odbył rozmowę z premierem szwedzkim T. Brändermanem i z min. spraw zagr. Ulfem, a następnie odwiedził królową Gustawę-Adolfową VI.

Ludzie pracy za zwolnieniem Europejskiej Konferencji Robotniczej

Robotnicy wielu zakładów pracy wyrażają na zebraniach poparcie dla inicjatywy zwolnienia Europejskiej Konferencji Robotniczej, z którą współpracują organizacje związków huty Basines Saint Pierre w Francji.

W uchwale robotników kombinatu chemicznego w Oświęcimiu czytamy m. in.: „Nauka i pokój katriumują nad niewiedzą i wojną, a narodzi się jedność, nie po to, żeby naszczyć, lecz aby się nawzajem uczyć”.

Cztery dalsze huty, trzy kopalnie i »Pafawag« podjęły zobowiązania na cześć 1 Maja

Napływają meldunki o podejmowaniu przez zakłady produkcyjne zobowiązań do uczczenia święta 1 Maja.

Wielkopolewscy postanowili wykonać w kwietniu br. ponad plan 1000 ton surowców i zaszczytnie ponad 1000 ton koksu hutniczego. Ponadto zakłady wielkiego pieca postanowiły wzmożać o jakolwiek surowców.

Wielko koksowniczy do dodatkowo ponad tysiąc ton koksu wielkopolewskiego najwyższego gatunku.

10 mln zł ponadplanowych oszczędności

W ślad za hutnikami z »Kociszewki« pierwszomajowe zobowiązania 25 mln zł.

Rząd francuski zamierza wprowadzić stan wyjątkowy w Algierze

PARYŻ (PAP). Korzystając z okoliczności, że uwaga francuskiej opinii publicznej koncentruje się na debacie w Radzie Republiki nad uchwałami paryskimi, rząd usiłuje przeforsować w Zgromadzeniu Narodowym restrykcyjny projekt ustawy o wprowadzeniu stanu wyjątkowego w Algierze.

Wiele postępowych organizacji, w tym CGT, stanowczo występuje przeciwko rządowemu projektowi wprowadzenia stanu wyjątkowego w Algierze.

ONZ. Komisja ta miałyby prawo nadawać radzieckim zbrojeń i zakazu broni atomowej. W tym celu wojoskowie, jak również wykonawca zobowiązań przez poszczególne państwa.

Po wstąpieniu. Propozycje ZSRR przewidują — oświadczył Gromyko — że państwa, które nie wyrażają zgody na kierunek redukcji zbrojeń równocześnie z innymi w kierunku zakazu broni atomowej i innych rodzajów broni masowej są zgady.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Zgodnie z tym, zasadnicze założenia wspomnianych konwencji — w myśl propozycji Związku Radzieckiego — powinny przewidywać:

Po pierwsze — aby państwa zredukowały w ciągu 6 miesięcy lub roku swe zbrojenia, siły zbrojne oraz przeznaczyły w budżetach państwowych na cele wojoskowe kredyty w wysokości 50 proc. uzgodnionych norm.

Spoleczeństwo wybiera delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju

W różnych miejscowościach kraju odbywają się zebrania na których społeczeństwo wybiera delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.

Delegatem z woj. Lubelskiego wybrano delegatów na III Ogólnopolski Kongres Pokoju. Uczestnicy, zebrani organizacyjnie przez Komitet Frontu Narodowego i Komitet Pokoju, delegują na Kongres najstarszych spośród siebie ludzi, cieszących się opinią szacunku i poważaniem, wyróżniających się szczerą pracą społeczną.



Roboty ziemne przy 15-metrowym osie już zakończona, przed kilku dniami na festiwalowym stadionie rozpoczęto budowę 35 kilometrów żelazek które pomieszcza ok 70 tysięcy widzów. Warszawa: stadion festiwalowy będzie jednym z największych w Polsce — tylko jeden stadion, chorwackiej 6 dywizji ośmiotokowych chińskich zostanie wycofanych z Korei. Pekin (PAP). Przedstawiciel ambasady chińskiej ośmiotokowych chińskich został zamknięty 25 bm. w km. i kwietniu zostanie wycofanych z Korei 6 dywizji chińskich ośmiotokowych chińskich. Zakomunikował on ponad to, że dowódca chińskich ośmiotokowych chińskich, gen. Jan Jung.

